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WYJASNIENIA DO Siwz

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniiej 221 000 euro na zakup paliw ptynnych dla
pojazdow bedgcych w posiadaniu Wojewdédzkiego Szpitaia Zespolonego w Koninie

W zwiazku ze zgtoszonymi przez uczestnika postgpowania przetargowego zapytaniami
dotyczacymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. -
Prawo Zamdwien Publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), uprzejmie wyjasniamy:

1. Czy Zamawiajacy dopuszcza moiliwoé¢é dokonywania zakupu paliwa w formie
bezgotéwkowej przy uiyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe
wydane zostaty w ciggu 15 dni roboczych od przediozenia wniosku/zaméwienia na
karty przez Zamawiajgcego po podpisaniu  umowy, lub przediozenia
whniosku/zamdwienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.)
lub zamdéwienia nowej karty, przy jednoczesne]j akceptacji optaty za karty:

* 10 zt netto za karte nowg,

* 10 zt netto za karte dodatkowa wydawang w trakcie realizacji umowy

* 10 zi netto za karte wymienng {na skutek zagubienia, kradziezy, zmiany
dotychczasowych danych etc.),

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

2. W odniesieniu do zapiséw SIWZ i umowy, informujemy, ze Wykonawca daje
mozliwoé¢ tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umozliwiajgcych
dokonywanie transakcji przy uzyciu kart paliwowych. Czy Zamawiajacy moze
zaakceptowa¢ takga sytuacje i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wytaczenia
ze sprzedaiy danej stacji dokonywac transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy
potozonej najblizej siedziby stacji wyfacznej lub modernizowanej (w okresie realizacji
umowy moze zaistnie¢ taka ewentualno$¢ — dostosowanie standardu do wymogdéw
Unii Europejskiej}?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

3. Czy Zamawia'jacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- w par. 2 ust. 3 — zmieni¢ tre$¢ zapiséw na: ,Strony ustalajg nastepujgce okresy
rozliczeniowe trwajace: od 1 do 15 dnia miesigca kalendarzowego i od 16 do
ostatniego dnia miesigca kalendarzowego. Wykonawca wystawia faktury po
zakoriczeniu danego okresu rozliczeniowego ustalonego przez Strony, zgodnie z
przepisami podatkowymi. Za date sprzedaizy uznaje sig¢ ostatni dzieft okresu
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rozliczeniowego. Za przedmiot umowy Zamawiajgcy zaptaci przelewem na rachunek
bankowy Wykonawcy w terminie ........ dni od dnia wystawienia faktury” oraz
odpowiednio zmieni¢ termin ptatnoéci w formularzu ofertowym?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

- wpar. 5 ust. 21 3 - odstapi¢ od wymogu przedstawiania na kaide zgdanie
Swiadectw jakosci oferowanych paliw, gdyz dokumenty dotyczg dostarczonej pewnej
partii paliwa i s ogdlnodostepne na kaidej stacji a wiec réwniez i dla
Zamawiajacego?

OdpowiedZ: Zgodnie z SIWZ.

- wpar. 5 ust. 7 i 8 - odstgpi¢ od koniecznosci prowadzenia kart sprzedazy i kart
drogowych oraz koniecznosci zamieszczania na dokumencie wydania ceny
jednostkowej z dystrybutora tankowanego paliwa oraz ceny jednostkowe] po rabacie
(rabat u wykonawcy jest naliczany na fakturze, a nie w momencie realizowania
transakcji} i zaakceptowania poniiszego sposobu ewidencjonowania transakcji
bezgotéwkowych:

~Kaida transakcja bezgotéwkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem
numeru transakcji bezgotéwkowej, daty, miejsca, nr rejestracyjny, wartosci i ilosci
zakupionych produktéw lub ustug. Dokonanie przez uiytkownika kart flotowych
transakcji bezgotowkowej potwierdzone zostanie wydrukiem z terminalu albo
pokwitowaniem. Uzytkownik kart flotowych, sprawdzi prawidtowoé¢ danych w nich
zawartych i otrzyma jego egzemplarz.”

Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakeji poprawnym
kodem PIN, w zwigzku z czym nie ma koniecznosci potwierdzania dokumentu,
Poprawnos¢ dokonanej transakcji wskazuje zapisfinformacja: "KOD PIN
POPRAWNY”.

Wykonawca informuje, ze zatgcznik do faktury stanowigcy jej integralng czesé
zawiera wykaz wszystkich zakupéw z danego okresu rozliczeniowego dokonywanych
na poszczegdlne karty paliwowe , t.j.: numery kart, numery rejestracyjne pojazdow,
ilo$¢ i ceny jednostkowe brutto zakupionych paliw lub liczbe towaréw | ustug,
wartos¢ (netto, brutto, VAT) paliw (towardw i ustug), pozycie faktury. Dla danej
pozycji faktury wskazana jest wartos¢ brutto przed opustem, wielkos¢ opustu,
warto$¢ (brutto, VAT, netto) po opuscie.

Imig | nazwisko kierowcy nie jest wskazywane w zatgczniku do faktury a wytacznie na
bilingu elektronicznym dostgpnym za posrednictwem spersonalizowanej witryny
internetowej, o ile karty wydane bytyby na nazwiska i imiona uzytkownikéw (karty
typu K).

Istnieje rowniez mozliwos¢ zakodowania nazwisk oséb kierujgcych pojazdami w tzw.
MPK {(miejsca powstawania kosztow), ktére moglyby byé przypisane na state do
kart.?

Odpowied?: Zgodnie z SIWZ.
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- w par. 6 - doda¢ analogiczng mozliwo$¢ okreslong w par. 6 ust. 1 pkt 1) dla
Wykonawcy (w zakresie odstgpienia od umowy)? Zgodnie z zasada réwnoéci stron
Wykonawca réwniez powinien mie¢ mozliwo$¢ otrzymania wyptaty kary umownej w
sytuacji odstgpienia od umowy z przyczyn lezacych po stronie Zamawiajacego
Odpowied?: Zgodnie z SIWZ.

- W par. 6 ust. 1 pkt 2} — dopusci¢ moiliwos¢ wylaczenia spod obowiazku zaptaty kary
umownej przypadkéw: ,zdarzen losowych, awarii systemu obstugi, przyjecia paliwa
na stacje paliw lub modernizacji stacji paliw Wykonawcy.”?

OdpowiedZ: Zgodnie z SIWZ.

- w par. 6 - doda¢ kolejny ustep o tresci: "Niezaleinie od sposobu rozliczenia kar
umownych, Strona wystepujaca z zgdaniem zaptaty kary umownej wystawi na rzecz
drugiej Strony note ksiggowa (obcigzeniowa) na kwotg naleinych kar umownych."?
Odpowied?: Zgodnie z SIWZ.

4. Czy Zamawiajgcy dopuszcza moiliwosé dofaczenia juz do witasciwej umowy (po
wyborze oferenta) zatacznika w postaci ogdlnych warunkéw sprzedaiy i uzywania
kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w
umowie (wskazany regulamin stanowi zatacznik niniejszej korespondencji)?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

5. Z uwagi na zadane pytania Wykonawca prosi o przesuniecie terminu sktadania ofert
do dnia 10.07.2018 r.
Odpowied?: Zgodnie z SIWZ.

Z- ktora
ds. Ekono inansowych

Dorora Kotecka

Sporzadzita: 7. Borowska
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